こんにちは。自衛隊島根地方協力本部長です。
受験生の皆さん、夏休みになりましたが、学校等で補習授業に勤しんでいることと思います。
自衛隊島根地方協力本部では、８月に進学説明会を予定しています。
８月３日(金)に航空自衛隊美保基地において航空学生、８月８日(水)に自衛隊島根地方協力本部（松江地方合同庁舎）において防衛大学校、８月９日(木)に同じく防衛医科大学校医学科、８月10日(金)に同じく防衛医科大学校看護学科の説明会を開催します。航空学生の説明会に際しては、航空機及び施設の見学に加え、パイロットとの懇談も予定しています。防衛大学校の説明会に際しては、防衛大学校教授によるミニ講義を、防衛医科大学校看護学科の説明会には、防衛医科大学校教授による概要説明を、防衛医科大学校医学科の説明会には、防衛医科大学校出身の現役医官による経験談を含めた概要説明を予定しております。また、８月３日(金)に都合のつかない方を対象として、８月６日(月)に自衛隊島根地方協力本部で、８月７日(火)浜田出張所において、現役のパイロットによる航空学生の説明会を開催します。詳しくは自衛隊島根地方協力本部までお問い合わせください。
　さて、８月３日(金)に一般幹部候補生と第１回一般曹候補生の合格発表がありました。島根県からは、例年より受験者が激増したおかげで、多くの合格者が誕生しました。大学生・専門学生が主体ですので、今後の就職活動の過程の中で、自衛隊入隊への意志を固められることを願っております。
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