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	この問合せシートは、入札公告や入札説明書、評価基準などの入札手続き等に関する資料に対して質問する場合にのみ使用することができます。
※図面や特記仕様書、現場説明書、数量書など、積算や工事（業務）内容に関する資料への質問については、「入札説明書に対する質問についてお願い」(PDF)の手順に従い、東北防衛局ホームページに掲載している質問書をダウンロードのうえ、電子入札システムから質問書を投稿していただくようお願いいたします。
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注意事項
１　質問事項は、１項目につき１問とし、簡潔にとりまとめて記載する。
２　質問は、原則としてワードのデータで受付する。ただし、やむを得ない場合は、ＦＡＸでも受付可
３　質問を公表する場合があるので、質問を公表された場合に質問者自身の権利、競争上の権利、競争上の地位その他正当な利益を害するおそれのある内容（特殊な技術、ノウハウ等）は記載しない。
４　資料名には、「入札公告」「入札説明書」「評価基準」等の内、いずれかに関するものかを記載する。
５　質問が複数枚になる場合は、右下に○／○とページ番号を記載する。


