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※欄は記入しないこと。
【作成要領】

１　この用紙を表紙に用い、ＭＳワード等でA４判用紙に片面印刷して作成すること。表紙には、出願者の氏名以外何も記さないこと。

２　一覧のページ数に制限はない。一覧各ページ（表紙を除く）の下部にはページ番号を記入し、表紙と合せて綴じること。

３　①著書、②刊行した論文等、③学会・学術会議等に提出した論文、④学会・学術会議等での口頭発表、⑤講義・講演等、の順に、小見出しをつけて記載すること。（実際の一覧では①～⑥の番号を用いず、該当事項のない項目については省略する。）また、安全保障関連の受賞歴や、安全保障関連以外の分野における特筆すべき研究業績等がある場合には、上に準じて記載のこと。

４　上の各項目ごとに、最新のものから過去にさかのぼり記載すること。
５　著書、論文等の書誌情報は、主要学会誌における形式を参考にして、正確に記すこと。刊行した論文等の場合最初と最後のページ番号を、学会・学会等への提出論文の場合には総ページ数を明記すること。共著者等のある場合には、全員の名前と出願者の担当部分を明示すること（明示できない場合は、理由を記すこと）。

６　出版予定の著書・論文等については、出版社・編者・学会等からの証明書を別添のこと。
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